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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Clickertraining 
 

 1 A 
 

 2 A 
 

 3 maximumscore 1 
De hondentrainer ziet de hond zitten.  
 
Opmerking 
Als de kandidaat “licht” noteert het scorepunt toekennen. 
 
 

Girafkevers 
 

 4 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 
 
beschrijving van sociaal gedrag type sociaal gedrag 
In de paartijd tonen de mannetjes hun krachtige 
nek om andere mannetjes te verjagen. 

dreiggedrag/ 
imponeergedrag/ 
territoriumgedrag 

Het vrouwtje rolt het blad op en legt een ei in het 
opgerolde blad. 

broedzorg 

 
per juist ingevulde rij 1 
 

 5 maximumscore 1 
evolutie(theorie) 
 

 6 maximumscore 1 
houtvaten transporteren water met: mineralen/voedingszouten 
bastvaten transporteren water met: suikers (glucose) / organische stoffen 
 
Opmerking 
Alleen 1 scorepunt toekennen wanneer bij beide typen vaten de stoffen 
juist zijn benoemd. 
 

Vraag Antwoord Scores 



 

 

Vraag Antwoord Scores 
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 7 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 tegen predatie 
 tegen beschadiging 
 tegen uitdroging 
 tegen weersinvloeden 
 

 8 maximumscore 2 
de juiste voedselketen: 
 
plant (blad / wortel)  larve (van girafkever)  vogel  
 
• organismen op de juiste plaats 1 
• pijlen in goede richting 1 
 
 

Koffie 
 

 9 maximumscore 1 
de juiste kenmerken: 
 opvallende/(wit)gekleurde kroonbladeren 
 (diepgelegen) nectarklieren 
 
Opmerking 
Alleen 1 scorepunt toekennen wanneer beide kenmerken juist zijn 
benoemd. 
 

 10 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat het stuifmeel van een windbestuiver 
licht(er) / niet plakkerig is. 
 
Opmerking 
Wanneer een kandidaat noteert dat een windbestuiver veel stuifmeel 
maakt, het scorepunt niet toekennen. 
 

 11 A 
 

 12 maximumscore 1 
kleurstofkorrel(s) / plastide(n) 
 
 
 


